



Nemzeti Adó-
és Vámhivatal

SAJTÓKÖZLEMÉNY

SOK KICSI SOKRA MEGY

A legtöbb gyermek fejlődésére és gyógyítására vagy állatmenhelyeknek ajánlják fel az adójuk egy százalékát. Az szja 1 + 1%-áról idén is egészen május 20-áig lehet rendelkezni. A támogatott szervezeteknek óriási segítséget jelentenek az adóforintok, miközben a felajánlás csak néhány perc figyelmet igényel az adózóktól.

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) az szja-bevallás webes felületének kezdőoldalán feltűnő a rendelkezés lehetőségét az adó 1 + 1 százalékáról azért, hogy minél többen a lehető legegyszerűbben támogathassanak civil szervezetet, vallási közösséget vagy a Nemzeti Tehetség Programot.

A rendelkezőnyilatkozat elektronikusan, illetve papíralapon postán vagy személyesen is benyújtható a NAV-hoz, akár a bevallás részeként, akár önálló nyilatkozatként is a „19EGYSZA” lapon május 20-áig. Az szja 1 + 1 százalékáról rendelkezni legegyszerűbben ügyfélkapus hozzáfé-

réssel a NAV webes kitöltőprogramjával lehet.

A korábbi évek gyakorlatával egyezően a munkáltatók továbbra is összegyűjthetik a munkavállalóik 1 + 1 százalékos nyilatkozatát. Ebben az esetben legkésőbb 2020. május 10-éig lezárt borítékban kell átadni a munkáltatónak a nyilatkozatot. A lezárt boríték ragasztott felületét a munkavállalónak saját kezűleg alá kell írnia. A munkáltatónak a nyilatkozatot tartalmazó borítékot sértetlen állapotban, kísérelőjegyzéssel együtt, zárt csomagban 2020. május 20-áig kell továbbítani a NAV-hoz. Felajánlásokat kizárólag azok a civil szervezetek

kaphatnak, amelyek korábban regisztráltak a NAV-nál, valamint a technikai számmal rendelkező vallási közösségek és a kiemelt költségvetési előirányzat. A NAV honlapján valamennyi lehetséges kedvezményezett megtalálható.

A vallási közösségek technikai számára szóló, formailag érvényes nyilatkozatot a NAV mindaddig automatikusan figyelembe veszi, amíg a felajánló újabb nyilatkozattal nem jelöl meg másik technikai számos kedvezményezettet, vagy a korábbi nyilatkozatát nem vonja vissza. A civil kedvezményezett és a kiemelt költségvetési előirányzat számára viszont – a korábbi évekhez hasonlóan – továbbra is évente kell megtenni a felajánlást.

Nemzeti Adó- és Vámhivatal Győr-Moson-Sopron Megyei Adó- és Vámigazgatósága

• **További információ: gyor.sajto@nav.gov.hu** •



A Sopron Holding Zrt. Távhő Divíziója
munkatársat keres az alábbi munkakörbe:

HŐKÖZPONTKEZELŐ

Feladatok: • hőközpont rendszerek ellenőrzése, karbantartása, felhasználói bejelentések kivizsgálása, mérőműszerek leolvasása, hőmennyiségmérők ki- és beépítése.

Elvárás: • általános iskolai végzettség.

Előnyt jelent: • csővezetékek és áramlástechnikai berendezések üzemeltetésében, szerelésében, karbantartásában szerzett gyakorlat, B kategóriás jogosítvány.

Jelentkezni a +36-20/289-1643-as telefonszámon vagy az allas@sopronholding.hu e-mail-címen lehet.

192541329



VAGYONŐRT keres a PATENT!



- **A munkavégzés helye:** Lövő, ipari gyáregység. Vagyonőri állás, 24/72 órás; 24/48 órás munkarendben.
- **Szükséges:** érvényes vagyonőri igazolvány, tanúsítvány megléte, felhasználói szintű számítógépes ismeret.
- **Bejelentett munkaviszony. • Versenyképes munkabér.**

Jelentkezni lehet a **06-30/330-3597-es** telefonon vagy: taboris@patentcsoport.hu

192541781